



## **Поздравление руководителя регионального следственного управления СК России Ибрагима Могушкова по случаю 12-летия образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации**

7 сентября 2019 года исполняется 12 лет со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Это одна из важнейших памятных дат в истории предварительного следствия России.

В 2007 году был принят ряд федеральных законов о внесении изменений в действующее законодательство, в соответствии с которыми с 7 сентября 2007 года следственный аппарат органов прокуратуры стал относительно самостоятельным ведомством.

В настоящее время Следственный комитет Российской Федерации подчиняется непосредственно главе государства и не входит в структуру ни одного из органов государственной власти.

Поздравляю всех сотрудников и ветеранов следственных органов Следственного комитета Российской Федерации с профессиональным праздником!

Особые слова благодарности и признания - всем тем, кто стоял у истоков образования ведомства, был и остается верным следственному делу. Самые искренние пожелания мирного неба над головой, крепкого здоровья, благополучия в семьях, профессионального и творческого роста.

Руководитель следственного управления

СК России по Астраханской области

генерал-лейтенант юстиции И.Ш. Могушков



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

## Изображения



07 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1387711>